

奋进新征程 永远跟党走

——眉山党员干部群众庆祝建党101周年

我和党旗合个影 送上最美祝福

□眉山日报全媒体记者 熊莉 实习生
钟书曼 文/图

“祝党生日快乐，永远年轻。”近日，眉山天府新区开展了“我和党旗合个影·送上一句祝福话”视频拍摄活动，激励党员干部不忘初心，牢记使命，使党员干部在为人民服务的工作中，走在前、做表率、当先锋。

“在工作中始终不忘初心，铭记来时路，牢记使命，当好应急人。”眉山天府新区应急管理局工作人员钟缘媛2017年入党，如今已五年，她对着镜头表达着自己对党的承诺。

“当好先锋模范带好头，努力帮助大

家解决困难。”四川荣腾自动化设备有限公司人力资源管理者曾乐琼2014年入党，有着八年党龄的她在工作中始终勤勤恳恳，乐于助人，时时处处不忘发挥党员的战斗堡垒作用。

胸怀千秋伟业，恰是百年风华。眉山天府新区以党建引领发展，把党建融入发展，不断增强各级党组织的政治领导力、思想凝聚力，提高党把方向、谋大局、定政策、促改革的能力和定力。如今，眉山天府新区党员人数13168名，党组织1006个，党员们奋斗在不同的岗位，勇毅向前、实干担当，为眉山天府新区的高质量发展贡献着力量。

编者按

“七一”前夕，我市各级党组织开展形式多样的活动庆祝建党101周年，弘扬伟大建党精神，深入学习贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神，贯彻落实省第十二次党代会精神，扎实开展“奋进新征程、建功新时代”大学习大实践大提升活动，激励引导广大党员干部群众以强烈的使命感和责任感扎实做好本职工作，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

走访慰问老党员 共忆峥嵘岁月

□陈林 眉山日报全媒体记者 王允浩

“我虽然年纪大了，但一定继续发挥余热，关心和支持社区的各项工作。感恩党和政府对我们的照顾和厚爱，让我们的生活越来越好，我也会带领家人努力克服生活中遇到的困难，用脚踏实地的生活来报答党的恩情。”6月29日上午，市档案馆联合东坡区大石桥街道白玉社区党委走访慰问辖区困难老党员，向他们致以诚挚的节日问候，在交谈中，老党员余国清激动地说。

今年89岁的余国清入党64年，为家乡的建设发展作出过积极贡献，早年当过生产队长下过公社。目前，老伴残疾，自己虽然患有老年病，但乐观坚强，一直特别支持社区工作，接种疫苗时他便冲在最前面，为社区老年人带了个好头。

走访过程中，工作人员与老党员们及

其家人促膝谈心，一同回忆老一辈党员为国家、为人民无私奉献的峥嵘岁月，了解他们的生活、健康状况和家庭情况，并送上慰问品。看到老党员们精神矍铄，市档案馆和白玉社区党员干部非常高兴，叮嘱他们开心生活、保重身体，并祝愿他们健康长寿，感谢老党员们为党和国家的建设事业作出的积极贡献。

今年是中国共产党成立101周年，也是党的二十大召开之年。东坡区各级党组织将结合“奋进新征程、建功新时代”大学习大实践大提升活动，组织开展“牢记嘱托，深入学习贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神”“凝聚力量，扎实做好省第十二次党代会精神学习宣传贯彻”等庆祝建党101周年系列活动，弘扬伟大建党精神，汇聚建设“再造产业东坡、奋进全国百强”强大动力，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

传承精神强信念 “向党报告”践初心

□徐伊妮 眉山日报全媒体记者 马诗雨
文/图

“七一”来临之际，彭山区各级党组织开展“向党报告”系列活动，通过话剧演出、演讲比赛等活动，庆祝建党101周年。

《做一粒好种子》《粮食安全 我们在行动》……6月29日，彭山区农业农村局组织开展“喜迎二十大，向党报告”主题演讲比赛，22名参赛选手紧扣主题，结合自身工作实际，讲述了自己及身边人的故事。一幕幕生动的画面，一句句激昂的语言，充分展现了新时代彭山“三农”干部坚守初心使命、积极担当作为的精神风貌和干事创业的必胜决心。

6月30日，彭山区妇联联合向日葵社工服务中心在凤鸣街道江渔村开展“童心向党、劳动筑梦”主题实践活动。活动通过耕种让孩子们动手实践、出力流汗，体验劳动的乐趣，同时也向小朋友们讲述了中国共产党的诞生及百年发展历程，传承

红色基因、争做时代新人。小朋友们纷纷表示，现在的幸福生活来之不易，要学习革命先辈的艰苦奋斗精神，争做新时代的模范好少年。

7月1日，彭山区文广旅局编排的首部沉浸式红色话剧《星火》将在该区红色教育研学实践基地展演。话剧以郭祝三、郭祝霖为代表的革命先辈领导彭山人民开展革命斗争为主，全方位、多角度展示彭山乃至川西南地区革命历史文化和党的建设和廉政建设的重要成果。

彭山区深入开展“向党报告”系列活动，各基层党组织、党组织书记、党员干部聚焦“干了什么、干成了什么”，激发党员干部持续向中心大局发力。截至目前，解决群众急难愁盼问题183个，形成了“踔厉奋发新时代”“加速奔跑的时代追梦人”等优质报告专题片（短视频）30部，开展了“喜迎二十大、争做好党员”等报告活动80余场，推动工作标准、工作作风、工作质效大提升。

“四个一”活动 传承光荣传统

□眉山日报全媒体记者 郭侨

6月24日，四川仁寿经济开发区组织开展“微党课”流动展播评选活动（初赛）；

6月26日，仁寿县应急局退休党支部和方家镇龙方社区党员先锋服务队共同前往该县红色藏馆参观学习，重温红色历史，赓续精神血脉，汲取奋进力量；

“七一”建党节来临之际，仁寿县创新开展“四个一”活动，庆祝建党101周年。

开展一次专题党课宣讲。各单位结合实际，组织党员领导干部及各级党组织书记以宣讲习近平总书记来川视察重要指示精神和省第十二次党代会精神为主要内容，深入联系镇乡（街道）、村（社区）、两新组织等，进行党课宣讲。

开展一次集中走访慰问。结合“奋进新征程、建功新时代”大学习大实践大提升活动、光荣在党50年纪念章发放等工作，由各级党组织书记和党员领导干部深入联系村（社区）、企业、学校、医院开展走访慰问。

开展一次主题党日活动。结合“三个走遍”“双报到”“驻村帮扶”等活动，由全县各级机关事业单位党组织组织党员，深入联系村（社区）联合开展一次主题党日活动。

开展一次重温入党誓词。结合党课宣讲、主题党日等活动，以集体宣誓的方式，组织党员重温入党誓词，对照入党誓词找标准、找差距，重新审视信念是否依然坚定、承诺是否依然坚守，以入党初心坚定理想信念，增进对党的感情。



我与党旗合影。



红色话剧《星火》彩排现场。



全体人员重温入党誓词。



青神县西龙镇龙凤社区居民表演非遗节目——钱枪舞。

红色观影 泄取信仰力量

□眉山日报全媒体记者 彭威楠
文/图

为进一步推动党史学习教育常态化长效化，迎接党的二十大胜利召开，6月28日，洪雅县退役军人事务局开展主题党日活动，组织全县退役军人英模代表、先进典型、军队退休人员代表、企业军转干部代表、军队自主择业干部代表等观看红色题材影片《邓小平小道》。

全体人员重温入党誓词和军人誓词后，集中观看了影片。影片生动再现了1969年至1973年间邓小平在江西新建拖拉机修造厂下放劳动生活，以形似与神似胶结、历史与美学融合之态势，融入主创对历史现实的思考，成功塑造了邓小平的伟人形象。同时，也塑造了伟人身边一些基层小人物，展示出历史人物与人民群众不可分割的骨肉关系以及共同创造历史的人文真谛，引发观众的深刻共情和强烈共鸣。

观看影片后，大家深受鼓舞，

纷纷表示，通过此次沉浸式观影的党史学习教育，更直观地感受到邓小平的坚定信仰，在逆境中坚韧乐观的精神，深刻领悟了中国共产党人的初心，将更加坚定理想信念，学党史、守初心、担使命，传承和发扬革命先辈的优良作风，以强烈的使命感和责任感扎实做好本职工作。

退役军人张凌鹰说：“作为一名刚退伍的军人，我更应该不忘初心、牢记使命，坚定不移为党和国家事业作出自己贡献，为家乡的事业发展添砖添瓦。”

在建党101周年来临之际，洪雅各级各部门组织开展建党101周年主题党日系列活动。通过参观学习一个党建与法治学习基地、重温一次入党誓词、集体唱一首红歌、组织一场专题宣讲、开展一次慰问活动，进一步增强党员党性意识和党组织凝聚力、战斗力和号召力，以奋勇争先、勇毅前行的姿态迎接党的二十大胜利召开。

擂台比武 展党员干部风采

□眉山日报全媒体记者 罗俊涵

“七一”前夕，丹棱县党员干部群众以多种形式庆祝党的生日。

6月15日，丹棱县党建知识大练兵初赛拉开帷幕，全县各乡镇、部门组成的25支队伍经过激烈角逐，最终6支队伍脱颖而出进入决赛。

6月28日，决赛如期举行。决赛内容涵盖党的创新理论、党的百年历史、党章党规党纪、重大决策部署等方面，分必答题、抢答题和风险题三个环节。比赛过程中，6支参赛队伍配合默契、踊跃答题，比赛精彩纷呈、高潮迭起，经过比拼，丹棱县仁美镇党委代表队摘得桂冠。

“通过‘擂台比武’，充分调动了全县广大党员干部学习自觉性和积极性，提高了他们的业务能力水平，展示了丹棱党员干部风采。”丹棱县委组织部相关负责人介绍，活动共吸引该县4000余名党员干

部参加，通过学习和竞赛，进一步提升了党员干部党性修养，激发了大家干事创业激情，为丹棱探索建设“城乡融合·共同富裕”先行示范区积蓄了力量。

连日来，丹棱各级党组织还开展了丰富多彩的主题党日活动。6月27日，县交通运输局举办了“奋进新征程 建功新时代 喜迎二十大”为主题的“庆七一”朗诵比赛，大家用主题鲜明、慷慨激昂的演讲，表达了对立足新时代、展现新作为的热烈向往，赢得了评委和观众的热烈掌声。

在基层群众中，由民间文艺工作者组织和打造的庆祝活动也精彩纷呈。6月27日，丹棱县齐乐镇龙滩社区作平文化大院，全国优秀文化志愿者王作平围绕省第十二次党代会精神，为当地群众上了一堂生动的党课，他用通俗易懂的语言、诙谐幽默的表达方式，进一步加深了大家对省第十二次党代会精神的认识和理解。

形式多样庆“七一” 异彩纷呈颂党恩

□青宣 眉山日报全媒体记者
古良驹 文/图

历史，表达对党的热爱。

6月28日，青神县人大机关党总支在国际竹文化中心开展庆“七一”主题党日活动。

活动围绕“七个一”展开：表彰一批先进典型、集中过一次政治生日、向党说句心里话等丰富多彩的形式，迎接党的生日到来。

连日来，青神县全县上下开展了形式多样的庆“七一”活动，深化党史学习教育，锤炼党性践行初心，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

6月28日，青神县政协、青神县文广旅局在红色西山报告厅联合举办“学党史 筑同心 喜迎党的二十大”主题党日活动。

活动中，“音乐里的党史课”用感人肺腑的音乐歌唱和讲述党史，回顾了党的艰难岁月和光辉历程；党史短剧《红色家书忆初心》，以情景再现的方式展现共产党人的坚定信仰和家国情怀；单口快板《青衣大嫂披霞霞，喜迎党的二十大》，用喜闻乐见的方式回顾党的百年

